



### ఇసుక ట్రాక్టర్లు సీజ్

అదిలాబాద్ (నూవల), సూర్య మేజర్ స్టూన్ అక్రమంగా తరలిస్తున్న మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లను మామ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అదిలాబాద్ లోని తిరుమల పెట్రోల్ బాంక్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ సమయంలో అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లను స్వాధీనం చేసుకొని మైనింగ్ శాఖ



అధికారులకు అప్పగించడం జరిగింది ఇట్టి తనిఖీల్లో సిఐ ఫణిందర్, ఎస్ ఐ లు విప్లవర్షన్ గౌతమ్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.



### విద్యారంగ అభివృద్ధిలో భాగంగా

## ప్రతిష్ఠాత్మకమైన మార్పులు

- రాష్ట్ర ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ ఆదిత్య

అదిలాబాదు ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ స్టూన్ :

రాష్ట్ర విద్యారంగ అభివృద్ధిలో భాగంగా ప్రతిష్ఠాత్మకమైన మార్పులు తీసుకువచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ ఆదిత్య అన్నారు. బుధవారం సమీకృత గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటు కొరకు స్థల సేకరణపై అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో వ్యూహించి, సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమూహంలో అదిలాబాద్, మంచీర్యాల, నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్లు రాజ్ కిషోర్, కుమార్ దీప్త, అఖిలాష్ అభినవ్, అదిలాబాద్, కుమ్రంభీమ్ ఆసిఫాబాద్, ఉత్పూర్ అదనపు కలెక్టర్లు శ్యామలాదేవి, దీప్తి తివారి, యువరాజ్, అదిలాబాద్ ట్రైన్ కలెక్టర్ అభిగ్యన్ మొహియతుల్ కలిసి విద్యాశాఖ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ విద్యా వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసే విధంగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకమైన చర్యలు తీసుకుంటుందని, ఈ క్రమంలో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ (సమీకృత గురుకుల పాఠశాల)లను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2 సంవత్సరాలలో నిర్మించి నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలో సమీకృత గురుకుల పాఠశాలకు అవసరమైన స్థలాల సేకరణ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణ వకద్దుండ్డిగా చేపట్టాలని, సి.సి. కెమెరాలు, ప్రాక్టికల్, థియరీ పరీక్షలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. కళాశాలలకు విద్యార్థుల హాజరు శాతం, స్టైట్ బెస్టులు, అడ్మిషన్ ప్రక్రియ ఇతర అంశాలపై అధికారులతో సమీక్షించారు. స్థల కేటాయింపు ప్రక్రియ పూర్తి అయిన ప్రాంతంలో అవసరమైన అనుమతులు, సంబంధిత పనులను వేగవంతం చేయాలని, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదించిన స్థలాల అనువుగా ఉన్నాయా, లేదా పరిశీలించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విద్య వ్యవస్థలో నూతనమైన మార్పులు

ఇంటర్మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ కృష్ణాదిత్య

అదిలాబాద్ ఫిబ్రవరి 19: -సూర్య మేజర్ స్టూన్

యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో స్థల సేకరణ పై పెట్రోలియం అండ్ ఇంటర్ మీడియట్ ఎడ్యుకేషన్ కమిషన్ కృష్ణాదిత్య ఆదిత్య బుధవారం అదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ లో చేరుకున్న సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ షా, నిర్మల్ కలెక్టర్ అఖిలాష్ అభినవ్, ఆసిఫాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ దీప్తి తివారి ఘామెక్కులు అందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో ఉమ్మడి జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించి అదిలాబాద్ రూరల్ నిషాన్ ఘాట్ ను పరిశీలించారు. తెలంగాణలో విద్యా వ్యవస్థలో ప్రతిష్ఠాత్మకమైన మార్పులు తీసుకురావడం కోసం ప్రయోగాత్మకమైన అడుగులు వేయడం జరుగుతుందని, ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ రెండు సంవత్సరాలలో నిర్మించి



నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని కమిషన్ కృష్ణాదిత్య ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడడం జరిగింది యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్కు (సమీకృత గురుకుల పాఠశాల) అవసరమైన స్థలాల సేకరణ వేగవంతం చేసే రేపటి లోగా పూర్తి సమాచారం అందించాలని చెప్పడం జరిగింది.

### పీఎం శ్రీ కార్యక్రమంలో భాగంగా

### విద్యార్థులకు క్షేత్రపర్యటనలు

అదిలాబాద్ ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్టూన్

అదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ మరియు ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి ఆదేశాల మేరకు లిఉజ్యుల భారతదేశం కోసం ప్రధానమంత్రి పాఠశాలలు పీఎం శ్రీ కార్యక్రమంలో భాగంగా అధికారులు విద్యార్థుల కోసం క్షేత్ర పర్యటనలు (ఫీల్డ్



ట్రిప్స్)ని ఫైనల్ చేసారు దీనిలో భాగంగా బుధవారం గుడిహత్తుర్లోని ప్రభుత్వ మోడల్ స్కూల్ మరియు ఉన్నత పాఠశాల, యాపాల్ గూడ విద్యార్థులు ఉత్పూర్లోని ఐటిడిఎ ఉద్యాన వనంపై సందర్శించారు. ప్రాజెక్టు ఉద్యాన అధికారి గుడిమల్ల నందీమ్ కుమార్ వివిధ రకాల పంటలపై అవగాహన కల్పించారు. మనం తినే ఆహారాన్ని, రైతులను

గౌరవించాలని, రైతులు కష్టపడితేనే మనకు ఆహారం లభిస్తుందని, రైతుల గొప్పతనాన్ని అందరూ తెలుసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. విద్యార్థులు అడిగే వల ప్రశ్నలకు నందీమ్ కుమార్ సమాధానాలు ఇచ్చారు. రోజువారీ ఆహారంలో పండ్లు కూరగాయల పాత్ర చాలా ప్రాముఖ్యమైనదని ఆరోగ్య సంరక్షణలో పండ్లు, కూరగాయలు ఆకుకూరలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. మామిడి, జామ, నిమ్మ, మునగ, సపోటా తోటల్లో తిరుగుతూ విద్యార్థులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోడల్ కాలేజీ గుడిహత్తుర్ ప్రిన్సిపల్, యాపాల్ గూడ హై స్కూల్ హెడ్మాస్టర్, డీవర్, 500 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### నాపై దాడిచేసిన వారితో ప్రాణభయం ఉంది

- వారిపై పోలీసులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్టూన్:

అకారణంగా నాపై దాడిచేసిన వారితో తనకు ప్రాణ హాని ఉందని బాధితుడు తెలిపారు. బుధవారం బెల్లంపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో భీమిని మండలం వీగాం గ్రామానికి చెందిన డి.పి.పి.సీ.బి.మిని మండల సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గౌడ్ కుమారస్వామి వివరాలు వెల్లడించారు. తనపై దాడి చేసిన వారు తనపై దాడి చేసినట్లు తెలిపారు. రాజకీయంగా, వ్యాపారపరంగా ఎదుగుతున్న తనను ఓర్వలేకనే వారు దాడి చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాజకీయంగా అడ్డు వస్తానని పేర్కొంటూ తనను ఎన్నుకొనినా చంపుతామని బెదిరిస్తున్నారని కుమారస్వామి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంతే కాకుండా తనపై దాడిచేసిన వారు ఊరుకొంకుండా ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసీటీ కేసు పెట్టారని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై పోలీసు ఉన్నతాధికారులు స్పందించి తనపై దాడి చేసిన వ్యక్తులను కఠినంగా శిక్షించాలని లేనియెడల రాష్ట్రం ముఖ్యమంత్రితో పాటు రాష్ట్ర డిజిపి, డి.పి.పి. ఏసీపిలకు ఫిర్యాదు చేస్తానని బాధితుడు తెలిపారు. కొందరు రాజకీయ నాయకుల ప్రోత్సలంతోనే వారు ఈ దాడికి పాల్పడ్డారని బాధితుడు తెలిపారు.



### పేకాట ఆడుతున్న ఏడుగురిపై కేసు నమోదు- ఎస్సీ ప్రశాంత్

వాంకీడి ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్టూన్

మండలంలోని ఖమాన గ్రామంలో రహస్యంగా నిర్వహిస్తున్న పేకాట స్థావరంపై బుధవారం సీఐ సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ ప్రశాంత్ తన టీంతో దాడులు నిర్వహించి ఏడుగురిపై కేసు నమోదు చేశారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖమాన గ్రామంలోని జీపీ నర్సరీ సమీపంలో స్థావరం

ఏర్పాటు చేసుకుని పేకాట ఆడుతున్నట్లు వచ్చిన సమాచారం మేరకు సిబ్బందితో కలిసి దాడులు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. దాడుల్లో ఖమాన గ్రామానికి చెందిన ఏడుగురిని అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. వారి వద్ద నుంచి మూడు డ్యూప్లెక్టెడ్ వాహనాలు, ఆరు సెల్ ఫోన్లు, రూ.8280 నగదు సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా పేకాట స్థావరాలు నిర్వహించినా అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడినా సహించేది

లేదన్నారు. ఎస్సీ ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ ఎంతటివారైనా చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు.



# వడ్డీ కాసుల వారి వివాహ మహోత్సవం

## - వేలాది సంఖ్యలో భక్తులు హాజరు

**తలమడుగు, సూర్య మేజర్ స్కూల్**  
గత వారం రోజులుగా తలమడుగు మండల కేంద్రంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల వేడుకలు ఎంతో ఆంధ్రంగా వైభవంగా భక్తిత్రందలతో వేలాది భక్తుల నడుమ తలమడుగు శ్రీనివాసుని కళ్యాణ మహోత్సవం బ్రహ్మోత్సవాల వివరి రోజు బుధవారం ఎంతో వైభవంగా స్వామివారి కళ్యాణం వేద వండితుల మంత్రోత్సరాణాల నడుమ వేలాది మంది భక్తుల సమక్షంలో స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగింది ఈ కార్యక్రమాన్ని తిలకిస్తూ భక్తులు వారి మొక్కులను మొక్కుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ వారు ఆలయం ప్రాంగణంలో యువకులు సెల్ఫీ పాయింట్ పెట్టించడంతో వచ్చిన భక్తులు యువకులు సెల్ఫీ దిగుతూ సోషల్ మీడియా మాధ్యమాలలో వారి వారి ఫోటోని శ్రీనివాసుడి కళ్యాణానికి వచ్చామని సంతకాలను



ఇతరులకు చేరమేస్తూ వాళ్ళ మనసులో కలిగిన ఆనందాన్ని సెల్ఫీ రూపంలో ఓ జ్ఞాపకంలా గుర్తుండి పోయేలా దిగుతూ వచ్చిన భక్తులందరూ సెల్ఫీ పాయింట్ చూసి మురిసిపోతూ చరో ఒకరు సెల్ఫీ దిగుతూ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు సెల్ఫీ పాయింట్ సైపల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. ప్రతి ఏడాది స్వామివారి కళ్యాణ అనంతరం సాయంత్రం గ్రామపురవీధులలో స్వామివారి రథోత్సవం జరుగుతుంది. దీన్ని చూడానికి ఈ ఏడాది కూడా వేలాది సంతో భక్తులు హాజరై మహిళలు పురుషులు యువకులు సాంస్కృతిక

వృత్తాలు వేస్తూ స్వామివారి కళ్యాణాన్ని ముల్లోకాలకు చేరవేసేలా వైభవంగా వాళ్ళ భక్తిని చాటుకుంటూ ఆనందంతో కలియగ దైవమైన శ్రీనివాసుడి బ్రహ్మోత్సవాలను ముగించుకున్నారు. వచ్చిన భక్తులకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దగ్గరుండి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి విజయవంతం చేశారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా వెంకటేశ్వర క్రికెట్ ట్రోఫీ సీజన్ 2 ను నిర్వహించారు ఇందులో గెలుపొందిన నాలుగు జట్లకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు.

## ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే అడ్మిషన్స్ తీసుకోండి

**- ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ రాధోద్ త్రావన్**  
**గుడిహత్తూర్, ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్కూల్:**  
ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు 2025-2026 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ప్రభుత్వం జూనియర్ కళాశాల గుడిహత్తూర్ లో అడ్మిషన్స్ తీసుకోవాలని కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ రాధోద్ త్రావన్ కోరారు. బుధవారం వారు కళాశాల అధ్యాపకులతో మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల తోషం, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గుడిహత్తూర్ వెళ్ళి పదో తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ కళాశాలలో నాణ్యమైన



విద్య, ఉచిత అడ్మిన్, ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలు, నీట్, ఎంసెట్ కోచింగ్ ఉంటాయి. కనుక విద్యార్థులు గుడిహత్తూర్ కాలేజీ లోనే చేరాలంటూ అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు నాగరాజు, పి.సంజీవ్ రెడ్డి, గజుల శ్రీనివాస్, మీనా ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు షేర్ల పంపిణీ చేసిన సామ రుషేష్ రెడ్డి

**ఆదిలాబాద్ (బే) ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్కూల్**  
బేల మండలంలోని పోవర్ గ్రామంచాయితీలో గల కరోని బి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం చేసేందుకు విద్యార్థులకు షేర్లు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గ్రామస్తుల ద్వారా ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఆదిలాబాద్ యువజన కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఉపాధ్యక్షుడు సామ రుషేష్ రెడ్డి విద్యార్థులకు తినడానికి అవసరమైన షేర్లను ఆయన అందజేశారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు బుధవారం గ్రామస్తులతో కలిసి షేర్లను అందజేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఇలాంటి చిన్న చిన్న విషయాలపై దృష్టి సారించాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలో ఇంకా అవసరమైన సౌకర్యాలను కల్పించేందుకు తన వంతుగా కృషి చేస్తానని గ్రామస్తులకు భరోసా కల్పించారు. విద్యార్థులు చదువుపై దృష్టి సాించాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు సామ కుమార్, ఉపాధ్యాయుడు రవీంద్ర తోపాటు మండల నాయకులు నవ్విల్, రాజు, ఈశ్వర్ గ్రామస్తులు గోద్రు పట్ల, ఈశ్వర్, తోడనం గోవింద్ రావు, ఆత్రం పైకు, సురేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

## చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

**వితలవాసపల్లి, ఫిబ్రవరి 19 సూర్య మేజర్ స్కూల్**  
మండల కేంద్రంలో ఆరో సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు తొలిబి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గ్రామంలోని వాడవాడలో భాషా భజనలతో చత్రపతి శివాజీ విగ్రహాన్ని ఊరేగించి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి జండాను ఆవిష్కరించారు. అలాగే ఆరెకుల బాంధవులు చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరో సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, గ్రామ ఆరెకుల పెద్దలు, గ్రామ యువకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అంగన్నాడి కేంద్రాలలో నాణ్యమైన విద్యాబోధన

**బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్కూల్:**  
అంగన్నాడి కేంద్రానికి వచ్చే పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యాబోధన అందించడం జరుగుతుందని అంగన్నాడి ఉపాధ్యాయురాలు విజయలక్ష్మి తెలిపారు. బుధవారం రోజున కాసిపేట ఎస్సీ కాలనీ కేంద్రంలో విద్యార్థులకు అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అంగన్నాడి కేంద్రానికి వచ్చే పిల్లలకు ప్రతిరోజూ పోషక పోషకాహారాన్ని అందించడంతో పాటు వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను కూడా వారానికి



ఒకసారి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని పిల్లలకు అర్థమయ్యే రీతిలో వారికి విద్యను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే కేంద్రానికి వచ్చే గర్భిణీలకు కూడా పోషకాహారాన్ని అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం తుని, ఆశా వర్కర్లు శ్రీలత, ప్రసాద్, లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

**తలమడుగు ఫిబ్రవరి 19 సూర్య మేజర్ స్కూల్:**  
తలమడుగు మండల కేంద్రంలోని శ్రీ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ యాత్ అధ్యక్షులలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 395 వ జయంతి ఉత్సవాలను ఆంధ్రంగా వైభవంగా పురస్కరించుకుని తలమడుగులో ఆయన చిత్రపటానికి పూలు వేస్తూ ఘన నివాళులు అర్పిస్తూ ఆయన చేసిన త్యాగాలను ఆయన చేసిన పోరాటాలను స్ఫూరించుకుంటూ ఆయన మార్గంలో నేటి యువత నడుచుకొని ప్రతి స్త్రీని మన ఆడబిడ్డగా గౌరవించాలని ఆయన మార్గం ప్రతి ఒక్కరి భవిష్యత్తుకు అభివృద్ధి మార్గంగా ఉంటుందని శివాజీ మహారాజ్ చరిత్ర గురించి ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాలని శివాజీ మహారాజ్ యాత్ సభ్యులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు అభిరాం రెడ్డి రాంరెడ్డి సత్యపాల్, శ్రీకాంత్ ప్రేమేందర్ రెడ్డి, నరేష్, రవి, ప్రేమేందర్, అఖిల్ రావు, శివాజీ మహారాజ్ యాత్ సభ్యులు సాయి సంపత్ అజయి వంశీకృష్ణ, రాజన్, శ్రీకాంత్, సాయి వంశీ, వివేక్, సూరజ్, మహేందర్, వంశీ, సన్నీ, సాయికిరణ్, అన్నేష్, శ్రీనివాస్ గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జన్నారం మండలంలో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీలు

**జన్నారం, ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :**  
జన్నారం మండలంలో బుధవారం మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మండల అధికారులకు ఎలాంటి ముందస్తు సమాచారం లేకుండా ఆకస్మికంగా పర్యటించారు. ముందుగా జన్నారం బాలుర ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించి వేరుగా 8,10 తరగతి గదులకు వెళ్లి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు కొన్ని ప్రశ్నలు వేసి సమాధానాలు రాబట్టారు. పదవ తరగతి గదికి వెళ్లి బోర్డుపై కలెక్టర్



అడిగిన ప్రశ్నలకు విద్యార్థులతో సమాధానాలు రాయించడంతో కుమార్ దీపక్ సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. హెచ్ఎం విజయ్ కుమార్ తో సమన్వయం అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించి పరిసర ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. అక్కడనుంచి పేపర్లతో మాట్లాడారు. రోగుల పరిస్థితులను వైద్యాధికారిని ఉపాధిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. అలాగే కిష్టాపూర్ కెజేబీవీ పాఠశాలను సైతం సందర్శించి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల ఇబ్బందులను గుర్తించి పరిష్కరించాలని నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని ప్రత్యేక అధికారి శ్రీవాణిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

## సిపిఆర్ చేసి ప్రాణాన్ని కాపాడిన ఎన్ఐ కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి

**కడం, ఫిబ్రవరి 19, సూర్య మేజర్ స్కూల్**  
నిర్మల్ జిల్లా కడం మండలం పాండాపూర్ ఫారెస్ట్ చెక్ పోస్ట్ వద్ద ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ కోడ్ లో భాగంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న దస్తూరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ గోకుల్ దాస్ కు ఒక్కసారిగ హాల్ ఎటాక్ వచ్చి కుప్పకూలిపోయాడు. వెంటనే అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది కడం ఎమ్మెల్యే పోస్ట్ ద్వారా సమాచారం అందించడంతో కడం ఎమ్మెల్యే కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి, హుటాహుటిన చెక్ పోస్ట్ వద్దకు చేరుకొని హెడ్ కానిస్టేబుల్ గోకుల్ దాస్ కు సిపిఆర్ చేసి ప్రాణాన్ని కాపాడారు. పోలీస్ వాహనంలో ఖానాపూర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మెరుగైన వైద్యం కోసం నిర్మల్ ఆసుపత్రికి అందరినప్పటి తరలిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి తెలిపారు.



